

联合国气候变化迪拜大会开幕

11月30日,在阿联酋迪拜的联合国气候变化迪拜大会开幕现场,COP27主席舒凯里(前排左四)和COP28主席苏丹·贾比尔(前排右五)交接主席职务。

《联合国气候变化框架公约》第二十八次缔约方大会(COP28)11月30日在阿联酋迪拜开幕。本届大会以“团结、行动、落实”为主题,将完成《巴黎协定》的首次全球盘点,与会各方也期待在多个重要议题上取得进展。

新华社记者 王东震 摄



Climate Change



COP28 UAE

DUBAI 2023

加沙地带临时停火结束

以军恢复打击哈马斯

新华社耶路撒冷/加沙12月1日电 当地时间12月1日上午7时(北京时间13时),巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列在加沙地带的临时停火结束。以色列国防军发表声明说已恢复在加沙地带与哈马斯的战斗。当天早晨,以军还发表

声明说,加沙地带附近的以色列社区拉响防空警报,以色列领土遭到多枚自加沙地带发射的火箭弹袭击。以军战机目前正在打击加沙地带的哈马斯目标。巴勒斯坦消息人士告诉新华社记者,以军已对加沙地带北部、中部和南部多个地区发动空袭,并

与巴方武装人员在加沙地带等地发生激烈冲突。

加沙地带卫生部门消息人士向记者透露,以军当天

新一轮空袭已造成加沙地带至少10人死亡、多人受伤。

美气候特使克里：美国将与中国合作

香港中通社12月1日电《联合国气候变化框架公约》(以下简称《公约》)第二十八次缔约方大会(COP28)11月30日在阿联酋迪拜开幕。大会计划持续至12月12日,主办方预计将有超过7万人参加,其中不仅包括《公约》缔约方代表,还有商界领袖、年轻活动家、气候科学家、原住民代表、新闻工作者及其他专业人士和利益相关方。为期两周的会议将完成《巴黎协定》的首次全球盘点,评估协定实施进展以及实现协定目标的整体差距。

COP28主席苏丹·贾比尔在大会开幕式上说,本届大会将致力于解决气候资金问题,让全球南方无需在发展和气候行动二者间做选择。他呼吁与会各方围绕议程团结起来,恢复对多边主义的信心。据《环球时报》报道,美国和中国之间的合作被视为此次COP28峰会上达成共识的关键。据路透社报道,美国气候特使克里11月29日表示,美国将与中国合作,使此次联合国气候谈判取得成功。11月初,克里和中国气候变化事务特使解振华在美

国加州会晤,双方同意重启双边气候工作组。报道称,克里在谈到与中国同行的会晤时说:“我们已经决定切实合作,以使得COP取得成功,并进行一次成功的全球盘点。”克里还称:“没有中美积极推进减排,我们就无法赢得这场战斗。”在中美气候特使会晤前,加州州长纽森访华也重点讨论两国地方间的气候合作。英国《自然》杂志11月28日刊文称,尽管存在分歧和挑战,中美合作不仅是机遇,更是势在必行。

她要竞选俄罗斯总统 希望结束特别军事行动

中新网12月1日电 路透社日前报道,俄罗斯前地方电视台记者叶卡捷琳娜·敦佐娃(Yekaterina Duntsova)接受该媒体采访时表示希望参加竞选俄罗斯总统,并称克里姆林宫应该结束特别军事行动。据报道,敦佐娃今年40岁,此前是一名地方电视台记者,有3个孩子,目前处于离异状态。她近期宣布计划参加2024年3月的俄罗斯大选,但需要收集30万个签名才能获得参选资格。针对俄乌局势,她表示,“任何武装冲突都早晚结束,我希望它能尽快

结束。人们对正在发生的事情感到非常厌倦。而这种厌倦并没有表现出来。”不过,她也拒绝描述“和平”可能是什么样子。当被问及对俄罗斯总统普京的看法,敦佐娃表示,自己“没有去想普京”。敦佐娃表示,她不是被用来使选举合法化的棋子,并且希望会有第二轮选举。敦佐娃否认与克里姆林宫、寡头和大企业都不支持我。”据此前报道,俄罗斯下一次大选将于2024年3月举行,目前俄总统普京尚未透露是否参选。

伊拉克东部发生爆炸和枪击事件 致11人死亡

新华社巴格达11月30日电 伊拉克警方11月30日说,伊东部迪亚拉省当天发生路边炸弹袭击和枪击事件,造成11人死亡、9人受伤。迪亚拉省警官萨阿迪在接受新华社记者采访时说,一辆民用汽车当晚在迪亚拉省

一个村庄遭遇路边炸弹袭击,随后遭到不明身份枪手的猛烈射击,造成11人死亡,9名伤者中5人伤势严重。伊国民议会第一副议长曼达拉维当天发表声明谴责此次袭击事件,要求安全部队对事件展开调查,将袭击者绳

之以法。迪亚拉省警官萨阿迪在接受新华社记者采访时说,一辆民用汽车当晚在迪亚拉省一个村庄遭遇路边炸弹袭击,随后遭到不明身份枪手的猛烈射击,造成11人死亡,9名伤者中5人伤势严重。